

时隔73年的"团聚"

大连新闻传媒集团记者王煜

时隔73年,73岁的烈士遗属王爱云近日终于与父亲王 清振"团聚",这是她自出生以来第一次与父亲"见面"。

73岁,本是安享晚年的年纪,但是王爱云心中一直有 个未完成的心愿——找到73年未见的父亲。她还未出生, 父亲已走上了战场保家卫国; 孩童时的她渴望父亲有一天 能从战场上回来, 出现在她的面前; 参加工作时, 她经常 通过同事朋友四处打听父亲的消息;退休后,她甚至无数 次想远赴朝鲜找寻父亲……寻亲,她从未放弃,苦苦找寻 73年,却总是事与愿违。令其意想不到的是,一位仅有一 面之缘的好心人热心地帮助她实现了寻亲愿望。

王清振参军前是一名司机,1950年成为志愿军运输 兵。1951年1月,王爱云出生,在她一个月零一天的时候, 父亲壮烈牺牲。后因母亲改嫁,王爱云8岁便跟随爷爷奶奶 生活。她总问奶奶,爸爸什么时候能回来?但是没人能回

原木期货期权下月上市交易

大商所发布原木期货和期权上市交易有关事项的通知,

原木期货将于2024年11月18日起上市交易,原木期权

将于2024年11月19日(周二)起上市交易,原木期货、期

LG2507、LG2509、LG2511三个合约。上市初期,为确保交

易平稳、严控风险,大商所将原木期货合约涨跌停板幅度设 为上一交易日结算价的6%,新合约上市首日涨跌停板幅度

为挂盘基准价的12%,交易保证金水平为合约价值的8%。

原木期货交易手续费收取标准为成交金额的万分之一,套

LG2511 期货合约为标的的期权合约,持仓限额为1500

手。手续费方面,原木期权交易手续费收取标准为1元/手,

行权(履约)手续费收取标准与期权交易手续费相同,套

加快推进上市公司股票回购

本报讯(王子飞 大连新闻传媒集团记者邵海峰)近

日,浦发银行大连分行积极落实中国人民银行联合金融

监管总局、中国证监会发布的《关于设立股票回购增持再

贷款有关事宜的通知》相关工作精神和要求,全面深入摸

排上市公司股票回购和增持方面需求,成立跨部门敏捷

工作小组,优化审批流程,开通绿色通道,积极有序推进

内,就完成了该行首笔股票回购贷款业务的授信审批,为

后续全面推进股票回购增持贷款业务打下坚实基础。该

行另有多笔上市公司股票回购增持贷款业务也在加速推

进。浦发银行大连分行为上市公司搭建国际化、集团化的

全方位金融服务体系,为客户提供"融资+融智"的综合金

融服务方案,全力支持上市公司向新质生产力方向转型

升级,实现资本结构优化和长期价值提升,为地方经济高

本报讯(王慕晴 大连新闻传媒集团记者石家家)记

者昨日从普兰店区获悉,从今年7月集中开展安全隐患排

查百日专项行动以来,区安委办通过每日调度、每周通报的

方式,加大专项行动推进力度,督促有关单位加大重大事故

隐患排查整治和处罚力度。据统计,该区共组织检查组

1285个,检查企业(单位)2248家次,排查整改一般问题隐

领域及所有生产经营单位,重点围绕危险化学品、城镇燃

气、消防等九大高危重点行业以及危险性较大作业的企业

和人员密集场所,对生产安全事故易发多发的重点地区进

行集中治理。目前,全区已全面构建完善了"党政同责、一岗

创建全国文明城市

传播文明风尚 倡导绿色生活

明风尚,倡导绿色生活方式,近日,我市各新时代文明实

害换有爱"垃圾分类置换活动,通过置换的方式提升居民对

垃圾分类特别是有害垃圾处理的认知与参与度,共同营造

绿色、健康的社区环境。活动现场,社区工作人员通过设置

宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等方式,向居民们普及

生活垃圾分类的相关知识,耐心地向居民们介绍可回收物、

有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾的分类标准,并详细讲解各

类垃圾对环境的影响及处理方式。在"有害换有爱"环节,居

民们将家中的过期药品、化妆品、灯泡等有害垃圾带到现

组织开展"文明风尚传播行动"垃圾分类宣传活动,志愿

者深入辖区发放《大连市城市生活垃圾分类投放指南》,

向辖区居民讲解如何进行垃圾分类、垃圾分类的重要性

沙河口区星海湾街道新希望社区新时代文明实践站

场,换取环保垃圾袋、洗手液等生活用品。

践站开展了形式多样的垃圾分类环保主题宣传活动。

本报讯(大连新闻传媒集团记者杨旭)为大力弘扬文

中山区葵英街道绿山社区新时代文明实践站开展"有

双责、齐抓共管、失职追责""三管三必须"责任体系。

据悉,普兰店区本次百日专项行动全覆盖辖区各行业

患2612项、重大事故隐患13项,行政处罚29.07万元。

在该行各部门紧密协作下,《通知》下发的5个工作日

期保值交易手续费收取标准为0.5元/手。

专项贷款业务审批

浦发银行大连分行

相关工作落地见效。

质量发展做出新的贡献。

普兰店区排查整改

重大事故隐患13项

原木期权首批上市合约是以LG2507、LG2509、

期保值交易手续费收取标准为成交金额的万分之0.5。

权暂不开展夜盘交易。

本报讯(大连新闻传媒集团记者邵海峰)10月28日,

根据相关通知,原木期货首批上市交易合约为

还喊着我的名字。"直到有一天在姑姑那里看到父亲的烈士 证,王爱云才明白父女已经永诀。

父亲的遗物, 王爱云都珍藏着, 其中有两封父亲牺牲 前写的家书。"一封是父亲嘱托姑姑照顾好即将临产的母 亲,还有一封是父亲写给母亲的平安信,让她勿挂念。" 王爱云告诉记者,这两封家书,她视若珍宝,想父亲了,

王爱云成年后一直想找回父亲的遗骸,却始终未能找 到父亲确切的埋葬地址。这一等,就是73年。

今年9月30日,王爱云作为烈士家属参加大连市烈士 纪念日活动,与随行的服务人员、甘井子区南关岭街道退役 军人事务专干王亚辉相识。王亚辉得知王爱云寻亲未果 后,便热心帮助她联系相关部门。

功夫不负有心人。10月8日,王亚辉在沈阳抗美援朝 烈士陵园查找到王清振的信息,又在中华英烈网进行了二

答。"我有一次做梦,梦见爸爸穿着黄色衣服向我走来,嘴里 次核实,确认无误!得知消息的王爱云失声痛哭。"我妈妈 以前试过很多方法,甚至还想去朝鲜查询……"王爱云的儿

> 10月23日,王爱云抵达沈阳抗美援朝烈士陵园,找寻 了上百块墓碑,终于看到了父亲的名字。她整理好衣服,手 捧鲜花,摆上父母遗像,几次跪地痛哭,待情绪稍有平 复,立刻将视频发给王亚辉表达谢意。"我们参加活动时 仅仅交谈了5分钟,没想到王亚辉帮我完成了73年未了的 心愿,她还细心地将祭扫烈士流程和前往路线一并发给 我。"接受采访时,王爱云反复强调这句话。她告诉记者,这

> 王爱云后来致信王亚辉,信中写道:"过去的我像极了 断线风筝、无根浮萍,心里总是飘浮不定,心情也是郁郁寡 欢。你就像一盏明灯,把光照进了我的心中。我终于找到

品味大连•发现新农品

"长海海参"这张牌怎么打? 守住成色 擦亮品牌

大连新闻传媒集团记者李小华

在日前举行的第五届中国国际海洋牧场及渔业博 览会上,长海商会正式发布《长海海参团体标准》,分布 于长海各个岛屿的22家海参养殖加工企业获得长海海 参地标产品授权。代号为"长海利剑"的全国地标打假 维权行动也在此次渔博会上正式启动,律师团队将在 全国范围内开展长海海参打假行动,维护长海海参市 场秩序,保护长海海参认证企业合法利益。

"中国海参看大连,大连海参看长海",为打造深海 底播高品质地域品牌,长海正在全面推进海参全产业 链提质升级,擦亮以深海底播自然生长为特色的长海

八字宣言重新定义长海海参

长海地处黄海深处,北纬39°线横贯全县,是世 界公认最适宜海洋生物生长的纬度。在日前举行的长 海海参品牌推介会上,长海县相关政府部门负责人用 四个关键词八个字来定义长海海参:深海、安全、营

据长海县海洋发展局相关负责人介绍,受养殖地 域条件等环境因素影响,长海县一直重点发展和推广 深海底播生态养殖海参。长海海参主要生长在平均水 深15米的开放海域,年平均水温12.1℃,盐度在29~ 33‰之间,pH值为7.9~8.4。长海海域拥有209种底 栖海藻,适宜海参生长的大叶藻极为丰富。由于长海 海参生长于开放式深海,在湍急的海流中长期处于运 动状态,所以生长周期较慢,一般为5年左右。因此,长 海海参营养物质积累更加充分,造就了特有的弹性紧 致高品质口感。为突出深海特色,长海海将军白刺海 参品牌与中国人民保险公司签订食品安全责任保险, 承诺参苗及成参均为大连长海具深海原生,非池塘、吊 笼、网箱、大棚等人工养殖,如有不实,可凭承诺书获得 200万元现金赔偿。

安全方面,长海海域属于国家无污染一类海区 年来,当地政府坚持生态优先战略,深入实施食品安全 岛工程,围绕海洋绿色生态养殖、健康可持续发展,大 力建设现代海洋牧场,目前已获批18个国家级海洋牧 场示范区,分别占全省47%和全国10.6%。长海海参由 于具备生长于深水区、生长周期长、零饵无药、低密等 优点,富含海参皂苷、精氨酸等多种微量元素和生物活 性物质,营养价值很高。

数据显示,截至2022年中国海参的年产量接近25 万吨,其中98%以上的海参均为人工养殖海参。而长 海海参年均产量仅有5000余吨,仅占全国海参年产量 2%左右。按照本地人"冬补九九八十一根海参"的习 惯,只能满足40万人消费。稀缺为长海海参品牌价值 提升提供了巨大的空间。

立足地域优势 全产业链守护长海海参品牌

2023年11月20日,长海发布了大连首个地标海 参白皮书——《中国·长海海参白皮书》,对外公布并详 细介绍了长海海参的特点优势及全产业链标准。

白皮书介绍,长海海参有显著特征和团体标准,感 观方面:一是参体肉质组织紧密成纺锤形,两头稍尖; 二是参刺成倒三角凸而挺拔,水发后颜色发白;三是具 有野生海参固有鲜腥气味,无异味。理化指标方面:蛋 白质、盐分、水分等指标都明显高于国家标准;对188项 药残指标进行了抽样检测,均未检出。

在养殖环节,长海海参坚持"天生天养"生态饲养



从深海采捕的长海海参。

理念,整个生长周期内零饵料投放、低密度投苗、无药 物添加,全程环境监控、水质改良、底质改造。2023年 全县底播海参129万亩,投入苗种42亿头,累计投放人 工造礁 15.9 万块, 2016 年至 2023 年改造海底 15.7 万 亩。海参增养殖使用的苗种大部分来自自然海域网箱 生态育苗培育的苗种,没有药物残留。目前育苗规模 达到了7300箱,培育稚参156亿头。

据长海商会相关负责人介绍,所有被授予长海海 参地理标志产品认证的会员企业,都要向全社会和广 大消费者作出郑重承诺:采用的鲜活海参均源自长海 自然生态环境下的深海海域,每头海参均保证可追溯、 可查询、可识别、可放心食用。

同时,长海县市场监管部门对授权使用长海海参 地标企业采取严格的质量监管,实行产地一捕捞一加 工一检测一销售各环节追溯,并采用中国产品质量追 溯防伪系统,实现了长海海参"一物一证、一证一密"顺 向可追踪、逆向可溯源、原因可查明、责任可追究的质 量追溯目标。消费者只需识别长海海参商标+二维码 追溯标识,就可以查询到产品相关信息。

目前,长海县市场监管局指导长海商会授权大连 盈海洋牧场有限公司等14家企业使用长海海参地理 标志,免费发放使用长海海参商标+二维码质量追溯标

发挥知名品牌优势 带动区域品牌建设

每年立冬,獐子岛原产地深海野生海参冬捕节活 动盛大开幕,在各界媒体和全国经销商的共同见证下, 积累了丰富营养的獐子岛马牙滩海域野生海参陆续出 海。走过11载的獐子岛原产地野生海参冬捕节,已经成 为一张海岛发展名片,在叫响獐子岛海参品牌的同时, 也带动并引领长海和大连海参产业健康发展,成为长 海海参深海特色区域品牌传播的最大亮点之一。

为打造高品质地域品牌,长海海参通过立足地域 优势、发展海洋牧场、加强品牌建设和发挥行业协会作 用等多项综合措施,不断提升品牌知名度和市场竞争 力。建立长海海参+企业品牌宣传推广模式,通过獐子 岛等知名品牌的产品品牌优势,带动长海海参区域品 牌建设。同时,探索培育建立地标商标+产品商标双标 品牌运营模式,开设形象统一的"长海海参·长山群岛" 地标产品专卖店。建立长海海参营养食品领域奢侈品 等级的私域经销渠道,聚焦发展燕窝、虫草等高端渠道 经销商为长海海参经销商,加大渠道建设力度,大力推 广长海海参区域品牌。

据了解,为进一步树立长海地标海参高品质、高价 值的良好形象,打造中国海参原产地品牌认知,长海县 正在积极申报长海海参为全国名特优新农产品,提升 长海地标海参附加值,推动长海海参产业高质量发展。

舆监中心新闻热线

大连新闻传媒集团

既希望通信信号越强越好 又排斥基站建在自家附近

小区内建设通信基站 引发争端

大连新闻传媒集团记者杨薪弘

随着5G时代到来,移动通信技术渗透到了社会生活的方 方面面,通信基站也越建越多,很多站址选在了居民小区。由 此引发的争议也不少——部分居民认为楼顶基站可有效覆盖 周边区域,保障信号强度和稳定性,另一些居民却担忧基站有 辐射,会危害人体健康。近日,大连新闻传媒集团舆监中心记 者对几个存在类似争议的小区进行了走访调查。

楼顶建基站 居民不知情

日前,金普新区华润海中国小区的多名居民反映,在居民 不知情的情况下,该小区悦海园11号楼的楼顶上安装了信号 放大器。10月10日,记者来到该小区。11号楼34楼业主告 诉记者,此前他发现该楼楼顶上多出了两个白色物体,具体安 装时间不知道,询问物业工作人员后才得知是通信基站。

无独有偶,甘井子区三合庭苑小区4号楼也建起了通信基 站,居民同样不知情。"通信基站有辐射,可能会损害人体健 康,而且在楼顶安装基站会给房屋造成安全隐患。"居民认为, 在未通知、未征得大家同意的情况下就将基站设施安装在楼 顶,其行为已涉嫌侵犯业主合法权益。

三座基站已被拆除

10月22日,记者来到了负责三合庭苑小区物业管理工作 的宏华物业公司。据了解,业主反映的4号楼楼顶基站已由安 装单位拆除。物业孔经理告诉记者,宏华物业2023年1月份接 手该小区时基站已经存在,由于当初附近的手机信号较弱,运 营商多次接到投诉,因此增设基站。原物业公司是否征求业主 意见他并不了解,为此一直在跟属地大连湾街道进行沟通。

记者从大连湾街道了解到,今年4月,针对三合庭苑小区 4号楼业主反映拆除楼顶3座信号基站的问题,大连湾街道组 织属地社区、物业经理召开协调会议,要求物业拆除未经本栋 楼业主同意而安装的信号基站。大连湾街道相关负责人告诉 记者,改变公共区域用途的,必须经业主同意,在公共区域安 装设备的,须经有利害关系的业主同意。最终经协调,物业在 5月组织建设单位铁塔公司大连分公司施工人员拆除了移动、 联通2座信号基站,并于近期拆除了另一座电信信号基站。

而截至记者发稿前,华润海中国小区物业仍未就基站问 题回复记者采访要求。

建设基站须符合流程规定

居民楼里安装通信基站流程究竟如何? 中国铁塔股份有 限公司大连分公司相关工作人员告诉记者,依据《中华人民共 和国电信条例》第四十六条,基础电信业务经营者可以在民用 建筑物上附挂电信线路或者设置小型天线、移动通信基站等 公用电信设施,但是应当事先通知建筑物产权人或者使用 人。基站建设的前期阶段,通常由小区物业或者属地街道征 求居民意见,铁塔公司负责建设和拆除。记者了解到,大连铁 塔公司根据基站站址相关规划,结合三家运营商移动通信网 络建设发展需求和区域建筑特点进行通信基站建设。在获得 运营商建设需求后,因涉及平等接入和共建共享要求,报批 前,应先征求大连市通信管理局意见,再由铁塔公司安排工作 人员现场勘查,并与所在场所的产权方或管理方沟通建设通 信基站事官,签订基站站址使用协议。

记者从大连市通信管理局了解到,根据我国相关法规,移动 通信基站建设必须符合《电磁辐射防护规定》与《环境电磁波卫 生标准》的要求,功率密度小于每平方厘米40微瓦才符合安全 标准,这比国际非电离辐射委员会推荐的标准严格得多,是全球 最严标准。各电信企业使用的基站设备在出厂时均经严格测试, 符合中华人民共和国环境保护局颁发的《电磁辐射防护规定》, 之后还需取得工信部颁发入网许可证,才能安装使用。此外, 2023年出台的《建筑物移动通信基础设施工程技术标准》明确 要求建设单位在建筑物和住宅区设计、施工时应预留通信基础 设施位置,具备通信设备安装条件。

遵循"程序正义"避免"谈辐色变"

近年来通信基站选址纠纷频发,原因无非居民担心健康 问题。根据记者调查,获许安装的基站设备符合国家相关辐 射检测标准,不会对人体造成健康损害。

安装基站的目的是保障通信信号强度,周边居民也会从 中受益。既然如此,为何还有那么多人"谈辐色变"呢?首先 是因为相关部门科普宣传力度尚显不足。基站的建设方、通 信公司和行业主管部门都应通过各种渠道进一步加强宣传引 导,以科学辟谣,用事实说话,以顺畅的沟通取得公众信任,减 少基站安装过程中的无谓内耗。

此外,通信基站也是某种意义上的"厌恶型设施"。人人 都想手机信号好,但人人都想通信基站离自家远一点。要避 免争议纠纷,相关单位应确保安装过程完全符合"程序正 义"——既要符合城乡规划法、电信管理条例要求,还要遵守 环境保护法相关规定,更需取得利害相关居民的知情同意。 只有将选择权交给居民,才能让通信基站在建设普惠便捷数 字社会的过程中发挥应有作用。

听证公告

根据《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国行政 许可法》《关于城乡规划公开公示的规定》,大连甘井子区旧机 动车交易市场立体停车楼项目4#楼(位置:甘井子区大连湾 街道后盐村后盐立交桥西北侧旧机动车交易市场用地范围 内,项目单位:大连旧机动车交易市场有限公司)建设工程设 计方案调整事项向社会公示(具体内容详见市自然资源局网 站www.zrzy.dl.gov.cn或现场公示牌),本公示期为七个工 作日。如有异议,请在公示期满后七日内向我局提出书面听 证申请;与本项目有利害关系的公民、法人和其他组织要求听 证的,申请时应提交利害关系证明材料。逾期未提出申请的, 视为放弃听证,我局将依法做出审批决定。

该项目听证会将于2024年11月18日14:00在沙河口区 联合路 185-1号大连钧诚集团有限公司3楼会议室举行。听 证当事人不超过20人,报名和参加听证会的公民个人应当携 带身份证,法人和其他组织代表应提交授权委托书

公告形式:网站(大连市自然资源局网)、现场(听证公 告)、报纸《大连日报》

联系电话:86890951

大连市自然资源局 2024年10月30日

公告/通知/分立/吸收合并 标题100元/7个字 内容50元/行11个字(格) 公司注销公告: 350元

大连科技学院发之

2103040703、1803220323 号学生证丢失,声明作废。 谢金霞, 21020419760812074653号

残疾人证丢失,声明作废。 21021919530607911443号

残疾人证丢失,声明作废。

大连海洋大学发之, 2309140129、2309140119、 2309140110号学生证丢失,声 明作废。

失,声明作废。

的渔船,国内海洋小型渔船 安全证书丢失,声明作废。 承租人:刘艳红,房屋 坐落于:大连市沙河口区 沙龙街68号2层2号(租赁证 号:601672B),公有住房 租赁证丢失,声明作废。 常锁柱持有的2021年9月 29日签发的海洋渔业普通船员证书(证书编号: 230231198004238587)丢

声明作废。

残疾人证丢失,声明作废。

安全证书丢失,声明作废。

李梦波所属辽长养62120

李春阳所属辽长养61210

37282619710625201744号 残疾人证丢失,声明作废。 挂失证件请拨打热线咨询:88119010

张永翼将大连冠信房地产开发有限公司于2021年9月18日开具的号码为00901414的购房发票丢失, 21022219691202631444号 残疾人证丢失,声明作废。 声明作废。 21022219540222631143号

大连东财教育咨询服务 有限公司工会委员会,统一社会信用代码: 81210200MC4720244X,工 王清波,辽警B001286 号伤残人民警察证丢失, 会法人资格证书丢失,声明作废。

大连市甘井子区西城小学,统一社会信用代码: 12210211588052433M,事

业单位法人证书副本丢失,声明作废。 **通知** 户口在大连市西岗区迎 春一巷2号4-2的翟某,请 你于见报之日起10日内将户 口迁出,逾期我方将按相 关法律法规程序处理。

通知人:柳逸凡

分立公告 根据《中华人民共和国公司法》的规定,大连航海时代旅游发展有限公司存 续分立事宜公告如下: 大连航海时代旅游发展

区别,设置了游戏互动环节,通过参与垃圾分类知识竞答小

等内容,号召居民爱护生态环境。 旅顺口区登峰街道新华社区新时代文明实践站联合辖 区多所幼儿园开展垃圾分类宣传活动。活动中,社区志愿者 向孩子讲解了可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾的

游戏,小朋友在轻松愉快的氛围中掌握了相关知识。